

中牟上演现代版“愚公移山” 看着煤灰山一点点消失 检察官赵雷的心踏实了

本报讯 近日,顶着炎炎烈日,中牟县检察院民行科科长赵雷来到中牟县贾鲁河旁,不是为了观赏风景,而是附近有一个让他放心不下的煤灰山。这次他又来到现场查看清理进展情况,看到煤灰山一点一点地消失,他的心也逐渐踏实下来。

近年来,中牟县检察院将环保领域的行政执法行为作为检察监督的一项重要内容,不断加强检察环节的生态环境司法保护。

2017年初,赵雷在一次办案过程中,偶然路过风景秀丽的贾鲁河畔,却发现就在岸边不远处竖立着一座占地近500平方米煤灰山,一阵风刮过就荡起漫天灰尘,与周围秀丽的景观极不协调。

赵雷与民行科干警后来经过实地调查得知,这座煤灰山2015年由个人承包,主要用来当做建筑工程、道路施工原材料出售。两年来,随着风吹日晒,煤灰山上原本铺设的防尘网逐渐腐蚀,细

小的煤灰粉尘随风飞舞,成了风大一天灰,雨大地泥,对附近环境造成很大污染。

弄清问题原因后,中牟县检察院立即启动环保执法检查监督机制,并向中牟县环保局、煤灰山所在辖区的广惠街道办事处发出检察建议,建议其加大环保执法力度、尽快清除煤灰山,认真组织环保排查、加强环境保护宣传,切实维护群众生活居住环境健康。

为将检察建议落到实处,中牟县检察院随后多次与县环保局、广惠街道办事处、煤灰山负责人等召开现场协调会,要求该煤灰山负责人在一个月内将煤灰山清理完毕,并在此期间进行喷水作业,降低灰尘浓度。近日,赵雷又来到事发地走访,了解整改落实情况,便发生了开头的一幕。

中牟时报 李淑娟
通讯员 刘振



开栏的话

中牟时报“百姓故事”本期起“开播”。欢迎中牟的亲们积极投稿,通过“亲情故事”、“友情故事”、“邻里故事”、“同学情及同事情”等栏目,讲述您的所见、所闻、所思。故事里可以有梦想亦可有艰辛,有喜乐有哀怒,希望虽细小平凡,但温暖心间,给人感悟,给人启迪,给人力量。限于版面所限,篇幅最好控制在600字左右。

奶奶

虽然奶奶已经去世21年了,但我还是常常想起奶奶在世时的样子。

记得有一次,奶奶又悄悄做好了我最爱吃的葱花鸡蛋捞面,正吃得香,爸爸回来了,就对奶奶说,以后咱们恐怕要买个带层的锅了,这样你就不费事再给她单独做饭。奶奶说,不麻烦,只要孩儿们喜欢吃。

我和妈妈每次去县城回来,都给奶奶带好吃的糖果、点心之类的,奶奶也只是尝尝,然后藏起来,留着平时给我们吃。

在乡亲们眼里,奶奶也总是通情达理,让邻里朋友赞不绝口。那时候村里人家普遍不太富裕,我家的情况在村里还算是不错的。爸爸是一名货车司机,他时常拉些煤炭回来让妈妈在家卖,换些钱补贴家用。有的乡亲当时拿不出钱来,奶奶总是说,都不容易,先拿回去用吧,有了钱再来还。可是后来我发现,有的乡亲从来都不知道来给钱。奶奶笑呵呵地说,你们呀,没吃的吗?咱们比人家过得差吗?人家心里总是能记住咱的好呢,别一直催人家

要账,都是邻居太薄情。现在我才体会到为什么乡亲们一提起奶奶都夸个没完,是啊,乡里乡亲不就是要互相帮衬着点吗?

爸爸经常出车在外,一家人对爸爸都很担心,尤其奶奶,不管多晚听到汽车的声音,都会赶紧坐起来,给爸爸准备热腾腾的饭菜。奶奶是村里出了名的“大厨师”,吃大锅饭的时候,奶奶就是食堂做饭的,所以平时上学回来,奶奶总是手把手教我各种饭菜,也正因为奶奶,现在我的孩子和丈夫也能享受我的厨艺。

1995年我当了一名老师,也算是遂了奶奶的心愿,心想这下可有机会好好孝敬奶奶了。可是,奶

奶没有给我更多尽孝的机会。奶奶喂猪时不小心给绊倒,导致腿部骨折,当时她已经70多岁了,医生不让给奶奶动手术,她从此就瘫痪在床。生病期间,我和妈妈悉心照料,给奶奶天天翻身、擦身体。尽管这样,半年后奶奶还是永远地离开了我们。奶奶在她生命的最后时刻,还用尽力气告诉我,不让工作的我和爸爸回来,这也是我和爸爸直到现在也不能释怀的一件事情。在此后的日子里,多少次梦里想象奶奶在去世之际对我和爸爸的想念,每次醒来总是泪流满面。奶奶,我想您!你能听到孙女对您的呼唤吗?

中牟县建设路小学 王亚琴



快讯

中牟县法律援助中心 组织大学生开展法律宣传

本报讯 为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,引导大学生法律援助志愿者积极发挥自身作用,普及法律援助常识,参与法律援助宣传

工作,提高社会实践能力,7月6日,中牟县法律援助中心开展“大学生法律援助志愿者暑假宣传活动”。
中牟时报 李淑娟
通讯员 孙康

大孟镇举办七一党群联欢会

本报讯 为庆祝中国共产党建党96周年,近日,大孟镇镇区社区党群服务中心举办了以“凝心聚力谋发展,党员连心铸辉煌”为主题的七一联欢晚会。大孟镇社区居民、社区文艺骨干、社区工作人员、社区社工共同参与社区七

一文艺联欢晚会。活动节目由居民自编自演,以舞蹈、歌曲、相声、诗歌朗诵、戏曲、武术等丰富多彩的文艺演出以及现场互动的形式,展现了新型农村社区建设良好的精神风貌。
中牟时报 谢鹏飞
通讯员 张奎

中牟县慈善总会关爱慰问老党员

本报讯 为表示对老党员的爱,6月30日,在党的第96个生日到来之际,中牟县慈善总会联合“魏彬”慈善基金一同来到中牟光荣院,对院里的老党员们致以真挚的问候,给他们带来了消暑食品。
“魏彬”慈善基金负

责人魏彬女士表示,在建党节来临之际,能够为老党员们做些事情,十分有意义,让他们真切感受到党的关怀与温暖,进一步增强了他们面对困难的勇气与信心。
中牟时报 谢鹏飞
通讯员 李斌

注销公告

中牟县书元果蔬专业合作社,统一社会信用代码93410122MA3X490J4W(1-1),经成员大会决议合作社解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。

声明

中牟县恒达汽车装饰店中牟农商银行营业部开户银行代码证遗失,账号00000044822040010012,人行开户许可证号J4910012794601声明作废。